



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Πάτρα 07-12-2015 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ

Αρ. πρωτ: 3054

ΕΝΩΣΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ-ΤΡΙΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ε.Ν.Ε.)- Ν.Π.Δ.Δ.

3^ο Π.Τ. ΗΠΕΙΡΟΥ, ΑΙΤ/ΝΙΑΣ, Ι. ΝΗΣΩΝ & ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

Ταχ. Δ/ση: Υπάτης 1 & Ν.Ε.Ο. Πατρών-Αθηνών

Τ.Κ. : 26441 – Πάτρα

Τηλ : 2610- 423830

Fax : 2610- 426215

Πληροφορίες: **Αρβανίτης Γ.**

e-mail: enne6@otenet.gr

Προς: Όλους τους Νοσηλευτές

Θέμα: «Διεξαγωγή Επιμορφωτικού Φροντιστηρίου».

Στα πλαίσια των εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων της Ένωσης Νοσηλευτών Ελλάδος, το 3^ο Π.Τ. Ηπείρου, Αιτωλοακαρνανίας, Ιονίων Νήσων και Πελοποννήσου συνεχίζει τη διεξαγωγή επιμορφωτικών φροντιστηρίων, με στόχο την προαγωγή της Συνεχιζόμενης Επαγγελματικής Ανάπτυξης και Επιμόρφωσης των Νοσηλευτών .

Δια της παρούσης, έχουμε την τιμή να σας ενημερώσουμε ότι το 3^ο Π.Τ. Ηπείρου, Αιτωλοακαρνανίας, Ιονίων Νήσων και Πελοποννήσου της Ένωση Νοσηλευτών Ελλάδος (Ε.Ν.Ε.) και το Τμήμα Νοσηλευτικής του Τ.Ε.Ι. Ηπείρου συμπράττουν και διενεργούν Πιστοποιημένο Φροντιστήριο Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης για Νοσηλευτές με θεματική ενότητα: **«Το Κλινικό Ηλεκτροκαρδιογράφημα»**

Το Πιστοποιημένο Φροντιστήριο Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης για Νοσηλευτές: **“Το Κλινικό Ηλεκτροκαρδιογράφημα”** είναι υπό την αιγίδα 1) του Ερευνητικού Εργαστηρίου Νοσηλευτική Βασισμένη σε Αποδείξεις του Τ.Ε.Ι. Ηπείρου, 2) του Ερευνητικού Εργαστηρίου Πρωτοβάθμιας Υγείας του Τ.Ε.Ι. Ηπείρου και 3) της Ένωσης Νοσηλευτών Ελλάδος.

Απευθύνεται σε Νοσηλευτές που διαχειρίζονται ασθενείς με καρδιολογικά προβλήματα αλλά και ασθενείς που μπορεί να εμφανίσουν καρδιολογικά προβλήματα, τα οποία μπορεί να αποβούν μοιραία για τη ζωή τους και εντοπίζονται στο ηλεκτροκαρδιογράφημα.

Σκοπός του κλινικού φροντιστηρίου είναι η συνεχής ανάπτυξη των γνώσεων και των δεξιοτήτων του νοσηλευτικού προσωπικού για την αποτελεσματικότερη κλινική πρακτική και διαχείριση οξέων περιστατικών με το χειρισμό και την αξιολόγηση διαγνωστικών – παρακλινικών εξετάσεων όπως το ηλεκτροκαρδιογράφημα.

Το μάθημα ολοκληρώνεται με το εργαστηριακό μέρος, που εστιάζεται στην εξάσκηση, καθώς και στην απόκτηση δεξιοτήτων αντίληψης των βασικών ηλεκτροκαρδιογραφικών προβλημάτων των ασθενών.

Το παραπάνω Φροντιστήριο Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης θα διενεργηθεί:
**το Σάββατο 19 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2015, ώρα 9:00-12:00, στις κτιριακές εγκαταστάσεις
του Τμήματος Νοσηλευτικής του Τ.Ε.Ι. Ηπείρου, Ιωάννινα.**

Χρονική διάρκεια διεξαγωγής: Υπολογίζεται ότι το παραπάνω φροντιστήριο θα διαρκέσει περίπου 2-3 ώρες (ανάλογα με τις ανάγκες των συμμετεχόντων στο Φροντιστήριο).

Πιστοποίηση: Με την ολοκλήρωση του Φροντιστηρίου θα χορηγηθεί Πιστοποίηση Παρακολούθησης του Φροντιστηρίου.

Συμμετέχοντες: 20. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.

Αιτήσεις υποβάλλονται με φαξ: 2610426215, email: enne6@otenet.gr, ταχυδρομικώς ή ιδιοχείρως στα γραφεία του 3^{ου} Π.Τ. ΕΝΕ Υπάτης 1&Ν.Ε.Ο. Πατρών – Αθηνών, Τ.Κ.6441, Πάτρα. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τη Γραμματεία στο τηλ. 2610423830.

Για το Περιφερειακό Συμβούλιο του 3^{ου} Π.Τ. Ε.Ν.Ε.

Ο Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας

Αρβανίτης Γεώργιος

Λεβέντης Χαράλαμπος